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Ata da 8ª (oitava) Reunião Ordinária da segunda Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no 

dia 03 (três) de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e dez minutos, sob a Presidência do Vereador Carlos 

Roberto Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador 

Secretário, fez a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Câmara. Após, tendo em 

vista o Requerimento de autoria do Vereador Charles Silva Gomes, aprovado por esta Casa, o Sr. Presidente convidou 

para ocupar o lugar à Mesa, o Sr. Leonardo Ferrari, Secretário Municipal de Gestão Urbana e o Sr. Marcelo Adriano 

Gomes, Secretário Municipal de Finanças de Ouro Branco, para prestarem esclarecimentos sobre a deficiência no serviço 

de iluminação pública na cidade e apresentarem também o valor referente ao Fundo de Iluminação, que conta com os 

recursos provenientes da Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública (CCIP), os quais fizeram explanação sobre 

o assunto em tela e respondendo aos questionamentos dos Vereadores e munícipes. Em seguida foi lido o expediente e 

apresentadas as seguintes proposições: 1 – Projeto de Lei nº 21/2018, que “Altera o caput do artigo 193 da Lei 

1530/2005 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Ouro Branco e dá outras providências”, de autoria do 

Executivo; 2 – Requerimentos nºs 36, 37, 38/2018, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 3 - Requerimento 

nº 39/2018, de autoria dos Vereadores Nilma Aparecida Silva, José Irenildo Freires de Andrade e Leandro Marcelo Souza 

; 4 – Indicações nºs 66 e 67/2018, de autoria do Vereador José Irenido Freires de Andrade. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. O Projeto de Resolução nº 01/2018 foi sobrestado a Requerimento da 

Vereadora Nilma Aparecida Silva. O Vereador Rodrigo Vieira Duarte fez requerimento sobrestando o Projeto de Lei nº 

18/2018. Também foram sobrestadas as Indicações constantes da pauta pelo Vereador Charles Silva Gomes. O Vereador 

Leandro Marcelo Souza solicitou “vista” dos Requerimentos nºs 32, 33, 34 e 35/2018, sendo prontamente concedida 

pelo Presidente desta Casa. Ato contínuo, receberam aprovação unânime do Plenário os Requerimentos de nºs 38 e 

39/2018. Finalizando o Sr. Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo parte o 

Projeto de Resolução nº 01/2018, Projetos de Lei nºs 18 e 21/2018, as Indicações nºs 52 a 58, 60 a 67/2018 e os 

Requerimentos nºs 32, 33, 34, 35, 36 e 37/2018. Às 22h foram encerrados os trabalhos. Para constar, lavrou-se esta 

Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 
 

 

 

PROJETO DE LEI:  
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 020/2018 - Dispõe sobre a obrigatoriedade na contratação de mão de obra local pelas 
empresas instaladas no âmbito do município de Ouro Branco e dá outras providências. 
Autoria Vereadores José Irenildo Freires de Andrade e Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/497 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 022/2018 - Fica denominada Herculano Sebastião Silva a via que se inicia próximo a 
residência do Sr. Vander Vitor da Silva, de número 230, e se estende por aproximadamente 200 metros, na Comunidade 
de Olaria, Zona Rural de Ouro Branco. 
Autoria Vereador Rodrigo Duarte 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/501 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 023/2018 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR E CRIAR INCENTIVOS 
FISCAIS PARA EMPRESAS QUE CONTRATAREM MÃO DE OBRA LOCAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 
Autoria Vereador Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/499 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 024/2018 - Autoriza o poder executivo a estabelecer diretrizes a serem observáveis 
pelos órgãos e pelas entidades da Administração Municipal, Direta e Indireta, nas relações entre si e com os usuários 
dos serviços públicos e dispensa o reconhecimento de firma e a autenticação de cópia dos documentos expedidos no 
país que se destinem a fazer prova nesses órgãos e entidades. 
Autoria Vereador Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/500 
 

 

REQUERIMENTO:  

REQUERIMENTO 040/2018 - A Vereadora abaixo-assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte: Solicito da Prefeitura Municipal que a secretária de 
educação nos reintera sobre o assunto abaixo: Fechamento de turmas do 6° ao 9° ano das escolas rurais. 
Vereador: Nilma Aparecida Silva 

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/497
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Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/498 
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- Projetos de Lei 20, 21, 23 e 24/2018 

- Requerimento 032, 033, 035, 036 e 037/2018 

 

 

 

 
DESPACHO 
 
O Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco, considerando a desclassificação da única empresa que compareceu 
à sessão, a decisão da Comissão de Licitação e o parecer jurídico em anexo, julga FRACASSADO o Processo 
Administrativo 016/2018 – Pregão Presencial 006/2018, cujo objeto é o Seleção de empresa para contratação 
eventual e futura para prestação de serviços de reserva, marcação, remarcação, emissão, endosso, reembolso e 
fornecimento de PASSAGENS AÉREAS, com taxa de desconto pré-fixada, para os vereadores e servidores da CMOB. 
Determina ainda que seja feita a análise sobre as razões do desinteresse e não comparecimento das empresas, bem 
como a eficácia da publicidade do aviso; possíveis exigências restritivas que levaram a este resultado, para que ao fim 
se julgue a necessidade ou não de realizar nova licitação e das condições que serão requeridas. Publique-se. Ouro 
Branco, 11 de abril de 2018. Carlos Roberto Pereira. Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco 
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